Megoldas. Az egyenlet bal oldala péros kitevji hatvanyok 6sszegeként irhato:
(x =) + 2 +y* + 7% + 22 — 2yz — 10y + 102+ 25) = 0
(z—y)' +a2* +y* +7(z—y+5)7=0.

Péros kitev6ji hatvany értéke nem lehet negativ, igy az Gsszeg csak ugy lehet 0, ha valamennyi tag egyszerre egyenld
nullaval.
Ehhez a kovetkezs feltételeknek kell egyszerre teljesiilniiik:

(x — y)4 =0 65 2*=0 ¢ y*=0 és T(z—y+57°=0; vagyis
r=y é =0 é y=0 ¢és z—y+5=0.
Ezek teljesiilhetnek is egyszerre, ha z = 0, y = 0 és z = —5. Ez tehat az egyenlet egyetlen megoldasa, amelynek

helyességét konnyen ellenérizhetjiik.



